

admin  
20 Μαΐου 2021

*Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων: "Ουσιαστική η σημερινή συνάντηση, κατά τη διάρκεια της οποίας τέθηκαν τα θεμέλια της συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και των Η.Π.Α. σε συγκεκριμένους τομείς. Μέσα από την εποικοδομητική συζήτηση με χαρά διαπιστώθηκε η σύμπνοια απόψεων σε ζητήματα που θεωρούνται μεγίστης σημασίας για τον νησιωτικό χώρο".*



Επίσκεψη στη Σύρο πραγματοποίησε σήμερα ο Αξιότιμος Πρέσβης των Ηνωμένων Πολιτειών στην Ελλάδα κ. David Pearce. Ο κ. Pearce έφτασε το πρωί στο διοικητήριο της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, όπου τον υποδέχτηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γεώργιος Λεονταρίτης.

Στη συνάντηση που ακολούθησε, η οποία πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα ευχάριστο και φιλικό κλίμα, συζητήθηκαν σημαντικά θέματα που αφορούν στο σύνολο των νησιών της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. Στην κορυφή της ατζέντας τέθηκε η συνεχώς αυξανόμενη τουριστική κίνηση στα νησιά, παρά τη δυσμενή οικονομική συγκυρία για την Ελλάδα, με τον κ. Λεονταρίτη να διαβεβαιώνει τον κ. Πρέσβη πως τα νησιά μας αποτελούν ασφαλή τουριστικό προορισμό και πως επιθυμία της Περιφερειακής Αρχής είναι η συνεργασία με τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής στον τομέα αυτό, ώστε να ενισχυθεί η επισκεψιμότητα Αμερικανών πολιτών στη χώρα μας. Επιπρόσθετα, τον ενημέρωσε για τα έργα στον τομέα των μεταφορών που υλοποιούνται ή προγραμματίζονται δίνοντας έμφαση στην πρωτοβουλία της Περιφερειακής Αρχής για την ανάπτυξη δικτύου υδατοδρομίων στα νησιά των Κυκλάδων και της Δωδεκανήσου. Ο κ. Πρέσβης με τη σειρά του επεσήμανε ότι η πολιτική σταθερότητα και οι ξεκάθαροι επενδυτικοί κανόνες και μεταρρυθμίσεις θα καταστήσουν περαιτέρω ελκυστικό το τουριστικό προϊόν.

Στη συνέχεια οι δύο άντρες συζήτησαν για την πολιτική αστάθεια στη Μέση Ανατολή και για τα κύματα προσφύγων που καταφθάνουν στην Ελλάδα και που αναζητούν πέρασμα στην Ευρώπη, εκφράζοντας την ανησυχία τους για την έξαρση του φαινομένου και συμφωνώντας παράλληλα ότι θα πρέπει να υπάρξουν συντονισμένες ενέργειες σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων προέβη στην ακόλουθη δήλωση: "Ουσιαστική η σημερινή συνάντηση, κατά τη διάρκεια της οποίας τέθηκαν τα θεμέλια της συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και των Η.Π.Α. σε συγκεκριμένους τομείς. Μέσα από την εποικοδομητική συζήτηση με χαρά διαπιστώθηκε η σύμπνοια απόψεων σε ζητήματα που θεωρούνται μεγίστης σημασίας για τον νησιωτικό χώρο".

Από το Γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων